Решить задачи
Правило: чтобы узнать, на сколько одно число больше или меньше другого, надо из большего вычесть меньшее. (Р = Б - М)
	             4 в.

I
                               ? в.
II

                    7 в.
	На одной ветке 4 воробья, а на другой 7 воробьёв. На сколько воробьёв на первой ветке меньше, чем нм второй?


Ответ: ____________________________________

	             3 цв.

Т.
                               ? цв.
Р.

                    6 цв.
	В вазе было 3 тюльпана и 6 ромашек. На сколько ромашек в вазе было больше, чем тюльпанов?


Ответ: ____________________________________

	


	

	             

С.

В.

                    

	Серёже 5 лет, а Вите 9 лет. На сколько лет Серёжа младше Вити?


Ответ: ____________________________________

	

П.
                               
К.

                    
                    
	Петя решил 7 примеров, а Коля 9 примеров. На сколько больше примеров решил Коля, чем Петя?


Ответ: ____________________________________



